



FOCUS

今日关注

据英国《每日邮报》报道“绝对扑克”曾经是全球最大的在线扑克网站，由来自美国蒙大拿大学的六位情同手足的朋友在2000年创办，这家网站曾令他们成为富翁，过上了被香车美女环绕的奢侈生活。然而2011年4月15日，“绝对扑克”被美国联邦调查局捣毁，六兄弟的扑克帝国一夕之间成为泡影。5月28日，有人出版了一本新书，披露了这一事件的内幕。

现代快报记者
李欣 编译



建立“绝对扑克”网站的加林·古斯塔夫森(左一)、谢恩·布莱克福德(左四)、斯考特·汤姆(左五)

在酒吧筹建“绝对扑克”

2011年4月15日上午9点多，在线扑克网站“绝对扑克”的首席营销官皮特·巴洛维奇在自己的电脑屏幕上看到，“绝对扑克”网站页面上显示的是美国司法部的印章，以及“本网站已被查封”的字样。巴洛维奇脑子里能想到的是“这回终于完了”，这个日子也被在线扑克界称为“黑色星期五”。

就在这一天，美国司法部捣毁了包括“绝对扑克”在内的世界上最著名的3家在线扑克公司：这些公司在14个国家的76个银行账户被冻结，数十亿美元的扑克奖金和个人财富瞬间成为泡影。

5月28日，本·梅兹里奇的新书《同花顺》出版，该书披露了“绝对扑克”网站的建立、发展、走红和毁灭。2000年，来自美国蒙大拿大学的6位好友，在一家小酒吧里筹划建立了“绝对扑克”，他们分别是：布伦特·贝克利和他的继兄斯考特·汤姆，以及加林·古斯塔夫森、皮特·巴洛维奇、谢恩·布莱克福德和奥斯卡·希尔特·泰特姆。

网站钻了法律空子

在2000年，在线扑克网站已经不是什么新点子，不过这种网站的

营利潜力尚未完全得到开发，六兄弟觉得他们能比其他网站做得更好。他们咨询了律师，认为“如果没有法律专门规定不能建立在线扑克网站，那么它就应该是完全合法的”。

在美国，网络赌博方面最常用的法律是1961年的《跨州电信法》，阅读了法律后，六兄弟认为，这部法律主要用于禁止网络体育博彩和投机游戏，而扑克是一种技巧游戏。因此他们钻了法律的空子，建立了“绝对扑克”网站。他们将总部建立在哥斯达黎加，很多类似的网络公司也将总部建在这里，他们在当地聘请了一些专家作为顾问。然后，六兄弟前往伯利兹、韩国、多米尼加、瑞士、加拿大等地寻找投资，他们找到了一名韩国投资人，同意为他们提供75万美元启动资金。

布伦特·贝克利和斯考特·汤姆成为公司创建过程中的“主心骨”，他们不断鼓励其他人为之努力。后来，随着“绝对扑克”网站的成功，六兄弟的生活渐渐变得奢靡。他们沾染了可卡因，被香车美女环绕。他们不是马克·扎克伯格那样的“网络怪才”，而是追逐金钱和奢靡生活的人。

联邦调查局展开调查

2005年1月，“绝对扑克”的价

值达到3000万美元，每天的收入约为80万美元，这使得六兄弟过上了更加奢靡的生活。到2006年底，为了让“绝对扑克”上市，赚取更多金钱，六兄弟发现需要伪造账目。因为他们只有两年的经审计账目，而公司要上市的话需要3年的经审计账目。

此外，由于他们都过于年轻，不容易取得银行的信任，因此他们在加拿大温哥华建立了办事处，吸引了一些有身家地位的股东。处理完这些事务之后，六兄弟继续沉迷于享乐，“绝对扑克”继续以惊人的速度扩张。

然而，2006年夏天美国国会通过了《2006年非法网络赌博强制执行法案》。加拿大当局开始对“绝对扑克”展开调查，该网站建立和发展所依靠的法律灰色地带很快就将被调查得明明白白。

美国联邦调查局2009年开始调查“绝对扑克”和类似网站，美国国土安全部也对这些网站的财务和违法行为了进行调查。

网站的建立被界定为违法

来自“绝对扑克”等几家网站的11人受到指控，罪名包括银行欺诈和洗钱。“绝对扑克”网站只有布伦特·贝克利和斯考特·汤姆受到了指



“绝对扑克”的网络游戏页面

控，皮特·巴洛维奇在网站被封的那天就离开了他在公司的办公室，随后离开了哥斯达黎加。现在，巴洛维奇跟自己的妻子和家人生活在美国凤凰城，做着自己的生意。

贝克利放弃上诉，但是也拒绝跟检方完全合作，尽管合作能带来减刑。他承认了误导银行的罪行，在2012年7月21日被判14个月监禁，现在正在丹佛市的监狱中服刑。2012年7月，“绝对扑克”同意向美国政府支付7.31亿美元罚款，不过这个故事到此并未真正结束。2012年12月，美国司法部法律顾问办公室最终界定了“绝对扑克”的建立是否具有合法性。该机构认为，1961年的《跨州电信法》适用于网络体育博彩，而“绝对扑克”网站正属于这一范畴。

全省版广告 025-84519772
覆盖苏皖

地下商铺招租

泰州市铁塔广场位于青年路电视铁塔东侧，占地近3万m²，地下商铺和停车场1.8万m²，现整体对外招租。
联系人：秦杰文，电话：0523-86998500

医院科室合作
中医科、泌尿科、肛肠科
18005262077、13852703250

声明：张毅凌：你从2013年5月20日至今未到公司上班，且公司多次与你联系，电话均为关机，你的行为已违反了公司《考勤制度》3.7.5条（当月旷工连续3个工作日、全年累计5个工作日，公司将与其解除劳动合同），本公司决定将你除名。请你于本声明发布之日起十日内来公司办理相关手续。南京斯坦德通信股份有限公司 2013年5月30日

注销公告：经公司研究决定，注销金坛营业部、沛县营业部，特此公告。华康保险代理有限公司。
遗失：南京振赛建材有限公司营业执照副本（1/2）注册号320111000132691声明作废

富汇达投资

◆股票、期货配资管理，股票抵押贷款
5万配30万、20万配120万操盘资金，服务费：1%每天；
大额资金：200万配1000万操盘金，服务费：9%半年。
◆个人、企业房屋短期抵押贷款（3日内得款）
热线：4006227889、18952099388
地址：南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

Incredible
竟有此事

像吸烟一样喝酒



布罗德里奇·艾伦在“吸酒”

据英国《每日邮报》报道，那些喜欢喝酒又担心酒中的卡路里会让自己发胖的人正在用一种危险的方法过酒瘾。他们把酒倒在干冰上，由于干冰极易挥发，在挥发的过程中会带动酒中的酒精一起挥发，然后他们便可以用鼻子猛吸这股含有酒精的蒸气，其过程类似于吸二手烟。不过，这种方法对身体的危害特别大。

布罗德里奇·艾伦来自美国得克萨斯州北部，自从他用这种方法取代了饮酒之后，体重下降了80磅，他十分欣喜地说：“这样就又可以吃他最喜欢的蛋糕了。”

不过医生的看法就大不一样了，他们认为，此举对身体只会带来更大的伤害，因为采用这种方法“吸酒”，人体摄入的是纯度更高的酒精，这会对肝脏等器官造成很大伤害，更严重的是，会让大脑受损。此外，吸入干冰也会让身体不适。

有医生说：“如此‘吸酒’会让人肺部中毒，这等于是将酒精直接倒在肺里，太恐怖了。”

研究表明，这种“吸酒”方式会使人大快朵颐，并且上瘾，有点类似于滥用药物。

不过尽管有这么多的害处，布罗德里奇·艾伦依然不打算放弃这一习惯。

现代快报记者 潘文军 编译

Star

今日之星

英国彩民中得8100万英镑

据英国《每日电讯报》报道，“百万欧元”彩票开出8100万英镑巨奖，大奖再度花落英国。这意味着，中奖者的财富已经4倍于歌坛天后阿黛尔。而根据《泰晤士报》2012年英国财富榜，这位幸运儿可以排在第908位。

虽然8100万英镑并不是“百万欧元”史上最高的奖金，但这位幸运儿已经可以好好规划一下这笔巨奖的用途了。

在英国，8100万英镑意味着可以在英国最奢华的住宅区——摄政公园对面的康沃尔街买下一栋豪宅，今年3月，这条街上的一栋豪宅刚刚以8000万英镑的价格卖出。

“百万欧元”开出的最高奖金为1.61亿英镑，2011年，来自苏格兰的克里斯·威尔和科林·威尔夫妇获得了这笔巨奖。

除此之外，英国彩民还于2012年中得过1.48亿英镑的大奖。

英国彩票负责人表示：“我们已经给了欧洲其他国家彩民很多机会，但幸运女神再度光临英国。”

现代快报记者 潘文军 编译